
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ ЗАЛОГОВОГО ИМУЩЕСТВА, 4 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Запоріжжя

Вік: 49 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  - контролюю діяльності відділу оцінки та супроводження заставного
майна, та відділу оцінки бізнесу - аналіз наданої вихідної документації, необхідної для здійснення оцінки майна та
для укладання договорів застави та визначення можливості розгляду будь-якого майна в якості предмета застави -
ідентифікація майна, що пропонується в якості застави - визначаю вартість запропонованого в заставу майна якості
забезпечення - здійснюю контроль за співвідношення вартості застави та суми заборгованості по кредитним угодам
Банку. - контролюю за здійсненням переоцінки заставного майна - розробляю внутрішні положення стосовно та
методик щодо: оцінки вартості та процедури супроводження заставного майна та оцінки грошового потоку,
фінансового стану та платоспроможності потенційного позичальника. - відповідаю за організацию та втілення
моніторингу заставного майна з метою мінімізації ризиків по знеціни заставного портфелю. - керую роботою
відповідних працівників філій та відділень Банку щодо будь-яких операцій із заставним майном - приймаю участь в
розробці нормативних документів Банку, регулюючих взаємодію зі страховими компаніями, з метою мінімізації
ризиків Банку. - провожу аналіз фінансового стану страхових компаній, з метою відбору для співробітництва з
Банком найбільш фінансово стабільних та платоспроможних. - визначаю перелік страхових ризиків, від яких
необхідно страхувати заставне майно, та страхової компанії, в якій воно повинно бути застраховане. - контролюю
роботу по оцінці: бізнесу з метою визначення реальності реалізації інвестиційного проекту та його самоокупності та
грошового потоку, фінансового стану та платоспроможності потенційного позичальника за угодами. - приймаю участь
в процесі роботи з проблемними активами Банку. - регулярні відрядження по території України. - з 11.03.1994 року по
27.09.1996 року працювала в військовій частині 36986 на посаді техніка по плануванню праці - з 01.10.1996 року по
31.01.2001 року працювала в ТОВ « Промислово-страхова експертиза» на посаді старшого спеціаліста відділа
експертиз за напрямком оцінки майна для ЗАТ СК «ВЕСКО» (зараз АХА Страхування) - з 01.02.2001 року по
09.03.2004 року працювала в ЗАТ СК «ВЕСКО» (зараз АХА Страхування) на посаді начальника відділу страхування
банківських ризиків - з 11.03.2004 року по теперішній час працюю на посаді начальника управління оцінки заставного
майна та бізнесу АКБ «Індустріалбанк»- у 1993 році закінчила навчання в Запорізькому Електротехнічному коледжі
за спеціальністю «економіка промислових підприємств» - в 2006 році закінчила навчання в Бердянському
університеті бізнесу та менеджменту, економічний факультет - в 2003 році пройшла навчання в Міжнародному
інституту бізнесу та отримала «Кваліфікаційне свідоцтво оцінювача». В квітні 2011 року пройшла чергове
підвищення кваліфікації оцінювача - в 2004 році закінчила навчання з курсу «оцінка предметів іпотеки, транспорту та
іншого майна як об’єктів застави» в Національному центрі підготовки банківських працівників України
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